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平成２８年度 第１回  
高野町農業委員会 定例会 

 
下記のとおり、高野町農業委員会定例会を招集した。 

 
開催日時   平成２８年４月１５日（金） 
 
●開会時刻   午前９時５５分開会 
 
●開催場所   高野町役場 ２階 大会議室 
 
●出席委員 １番 井阪晴美 ２番 辻本一 ３番 下名迫勝實 ４番 井手上治己 

６番 柳葵 ７番 久保良作 ８番 上田静可 ９番 中林敬 
１０番 梶谷廣美 

以上９名出席 
 
●欠席委員  ５番 尾家冨千代 

以上１名欠席  
 
●事務局員   事務局長 中尾司  

事務局員 門谷佳彦 垣内宏樹 岡田健司 
 

●関 係 者  産業観光課 尾家和代 
 
●議事事項   報告第１号   職員の任免について 
          議案第１号   農業経営基盤強化促進法に基づく農地利用集積計

画の決定について 
 
●議事内容  次のとおり 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



  

＊＊＊＊＊＊＊午前９時５５分 開会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

事務局（門谷佳彦） 
       おはようございます。定刻の時間となりましたので、平成２８年度第１回

高野町農業委員会定例会を開催いたします。 
       さて、本委員会でございますが、出席委員９名、欠席委員１名、欠席委員

は５番、尾家委員でございます。高野町農業委員会会議規則第９条の規定に

よる規定数を超えておりますので、本日の委員会は成立をしておりますので

御報告をいたします。 
       それでは、事務局長より御挨拶をいたします。 
 
事務局長   皆さん、おはようございます。 
       ４月より産業観光課に変わってまいりました中尾です。農業委員会事務局

長を務めさせていただきますので、またよろしくお願いします。 
       本日は報告１件、議案１件でございます。暖かくなってきて高野山の桜も

満開になってきて、うちも先週田をおこしたんですけど、皆さん、またいろ

いろ農作業等忙しくなる時期でございます。慎重な御審議をいただきたいと

思います。それでは、よろしくお願いします。 
 
事務局（門谷佳彦） 

 ありがとうございました。 
       続きまして、高野町農業委員会会議規則第２８条に基づく議事録署名委員

を、事前に議長より御指名をいただいております。本日の署名委員につきま

しては、３番、下名迫委員、７番、久保委員にお願いいたします。 
       続きまして、議長の選出について、高野町農業委員会会議規則第８条によ

り、当会の会長となっておりますので、柳会長、よろしくお願いします。 
 
議長     それでは、こんにちは。 
       いろいろと、きのうはすごい地震で、皆さんびっくりしたと思います。熊

本のほうは大変だと思いますけれども、もう早速、義援金の箱を置いていま

したので、また帰りによかったら、ひとつ入れていっていただいたらと思い

ます。 
       それでは、次第に沿って、４月初めですので、よろしくお願いいたします。 
      報告第１号、職員の任免について、事務局より説明をお願いします。 
 
事務局（垣内宏樹） 

 報告第１号、職員の任免について。 
       本会委員会事務局職員について、下記のとおり発令したので委員会に報告

する。平成２８年４月１５日提出。高野町農業委員会会長、柳葵。 
      １、中尾 司、平成２８年４月１日、高野町農業委員会事務局長を兼任する。 



  

      ２、岡田健司、平成２８年４月１日、高野町農業委員会事務局員を任命する。 
      ３、倉本文和、平成２８年３月３１日、高野町農業委員会事務局長を免ずる。 
      ４、倉谷全弘、平成２８年３月３１日、高野町農業委員会事務局員を免ずる。 
       こちらは、平成２８年４月１付の人事異動に伴う農業委員会事務局の異動

についての報告でございます。 
      以上です。 
 
議長     ただいま事務局より説明がありましたが、御意見、御質問などございませ

んか。 
      はい、どうぞ。 
 
下名迫委員  はい、３番下名迫です。 

ちょっと紹介してほしい。岡田君のところ。 
 
事務局（門谷佳彦）     

そしたら、岡田から順番に紹介、自分でしてください。 
 
事務局（岡田健司）     

おはようございます。 
       ４月から事務局員になりました、岡田健司です。ことし１年間、よろしく

お願いいたします。 
 
議長     いいですか。はい、どうぞ。 
 
事務局（門谷佳彦）     

もう一つ、農業委員会とは直接関係ないですけど、うちの課の執行の関係

性、変わりましたので。 
 
事務局（尾家和代）     

おはようございます。皆さん、御苦労さまでございます。 
       ４月から、私、もともと産業観光課に席を置かせていただいていましたけ

れども、地域振興係長ということで、皆さんにもいろいろとお世話になって

まいりました。それで、この４月に人事異動に伴いまして、産業観光課の課

長補佐という職を持っていただきまして、これから業務にかかわっていく尾

家でございます。よろしくお願いいたします。 
       また、農業委員会の運営には直接かかわることは、ほぼないですけれども、

観光事業、農業振興事業ですね。あと、地域振興のほうで移住・定住だとか

過疎対策ということで、私たちの課、たくさん地域の皆さん、そして農業委

員会さんとも一緒に考えていくような案件も実は持っていまして。その都度

その都度、またお世話になり、相談させていただくことも多数あるかと思い



  

ます。その節は、またよろしくお願いいたします。 
       きょうは、どうもお疲れさまです。 
 
議長     どうもありがとうございました。 
      ほかにないですか。 
       それでは、報告第１号については同意したいと思います。 
       次にまいりまして、議案第１号、農業経営基盤強化促進法に基づく農地利

用集積計画の決定について、事務局より説明をお願いします。 
 
事務局（垣内宏樹）     

議案第１号、農業経営基盤強化促進法に基づく農地利用集積計画の決定に

ついて。  
高野町長より、農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定により、別

添農地の審議依頼があったので農業委員会の決定について意見を求める。平

成２８年４月１５日提出。高野町農業委員会会長、柳葵。 
       次のページ以降をごらんください。 
       今回の申請は、２件でございます。 
       まず、２７－１９。農地の所在、中筒香字・・・・・・・・・・で、場所

についてはこの次の地図をごらんください。登記簿は田、現況地目も田で、

農振区分につきましては農振農用地内でございます。面積は８８２平方メー

トル、権利設定は使用貸借権。利用権の設定を受ける者の住所氏名は、大阪

府・・・・・・・・・・、・・・・・氏。利用権の設定をする者の住所氏名、

愛知県・・・・・・・・・・、・・・・氏。利用目的は水稲の栽培で、期間に

つきましては３カ年。賃料は使用貸借のため無償でございます。 
       本議案は農業経営基盤強化促進法に基づく利用権設定で、許可基準としま

して同法第１８条第３項の各要件を全て満たす必要があります。この許可基

準につきましては、計画の内容が高野町農業経営基盤強化の促進に関する基

本構想に適合すること、耕作または養畜の事業に供すべき農用地の全てを効

率的に利用して、耕作または養畜の事業を行うと認められること、耕作また

は養畜の事業に必要な農作業に常時従事すると認められることが許可要件と

なっております。今回の申請者であります・・・さんは、高野町の基本構想

に沿って計画されていることや、自己の経営する農地を含め全ての農地につ

いて効率的に耕作しており、農作業に常時従事する日数が２００日となって

いることから、農業経営基盤強化促進法第１８条第３項の各要件を満たして

おりますので、許可相当と考えております。 
       続きまして、２７－２０。西富貴字・・・・・で、場所についてはその次

の航空写真をごらんください。登記簿は田、現況地目も田で、農振区分につ

きましては農振農用地内でございます。面積は１，１８６平方メートル。権

利設定は使用貸借権で、利用権の設定を受ける者の住所氏名は和歌山

県・・・・・、・・・・・氏。利用権の設定をする者の住所氏名は和歌山県・・・・・、・・・・



  

氏。利用目的につきましては、薬草栽培（トウキ栽培）でございます。期間

につきましては５カ年で、賃料については無償となっております。 
       本議案につきましても、農業経営基盤強化促進法に基づく利用権設定で、

許可基準としましては同法第１８条第３項の各要件を全て満たす必要がござ

います。同法の許可基準につきましては、前回と同様でございます。今回の

申請者である・・・さんにつきましては、高野町の基本構想に沿って計画さ

れていることや、自己の経営する農地を含め全ての農地について効率的に耕

作しており、農作業に常時従事する日数が１５０日となっていることから、

農業経営基盤強化促進法第１８条第３項の各要件を満たしておりますので、

許可相当と考えておりますので、あわせて御審議願います。 
       以上でございます。 
 
議長     ありがとうございました。 
       ただいま事務局より説明がありましたが、何か御意見、御質問などござい

ませんか。 
       ないですか。 
 
各委員    （「はい」の声あり。） 
 
議長     意見がなければ、議案第１号について可決したいと思います。 
       きょうは、以上で予定していました議案は皆、全て終わりました。何かほ

かに御質問、御意見ございましたら、よろしくお願いいたします。 
 
事務局（門谷佳彦）     

事務局からです。 
       農業会議のほうからチラシ等が配付されましたので、また皆様ごらんにな

っていただきますようお願いいたします。また、昨年より行っておりました、

続けておる利用意向調査については、ことしは皆様の意見もあるので、ちょ

っと早めにかかれるように、ただいま調整をしておりますので、また本年度

もよろしくお願いしたいと思います。 
       以上でございます。 
 
議長     ありがとうございます。 
       ほかに御意見ございませんか。 
       いいですか。ないですか。 
 
事務局（門谷佳彦） 

    はい。 
 
 



  

議長     ないようですので、きょうの会議は終わりたいと思いますので、よろしく

お願いいたします。どうもありがとうございました。 
 
事務局（門谷佳彦）     

ありがとうございました。 
 

＊＊＊＊＊＊＊午前１０時０５分 閉会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

 

この会議録は、高野町農業委員会事務局で作成したものであるが、その内容の正当なこ

とを証するため、ここに署名する。 

 

  平成２８年４月２２日 

  

  

                   

                  会 長                  

 

  

                  署名委員 ３番              

 

 

                  署名委員 ７番               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※署名については、別紙原本にて行っています。  

※この議事録は公開用に作成している為、個人情報に配慮し公開しています。 


